M NFupvaotiou, 5n aoknon - AUon & Malnteg nou anavinoav cwoTta

AYZH AZKHZHZ 5nq EBAOMAAAZ

Eotw X oL EKOPOPEG TIOU CUPPETACYXEL KATIOLOG JECA OE £va XPOVo. ['la TIG X EKOPOPES , av
oev gival yeAog Tou cuAAOYoU Ba MAnpwaoeL 757x? , evw av eivat yeAog Tou cuAAOYou Ba
nAnpwoel 150+ 507x?. Na va 1o cupPepeL va ypaPTel JEAOG TOU CUAAOYOU, Ba TIpETEL TA
Xpripata rou 6a MANPwoeL wG JEAOG va ival AlydTtepa 1) ioa Pe ekeiva mou 8a AnpwaoeL av
oev ntav pehog . EToL exw tnv aviowon:

150+507x? 757x

1507 757x7507x

1507257x

150/257?x apa 67x.

AnAadr) 0 aplBuodg Twv EKOPOUWY OTLG OTIOLEG TIPETIEL VA CUPHPETACXEL TIPETIEL va Elval
nepLoocotepeg aro 6. Me 6 6a Eodewel To idLo.

OL paénteg nou €Aucav ocwoTa Tnv aocknon sivat:

AepeptCoyAou Nikog M1

YT1ioBetoupe OTL 0 MNwpyog MANPWOE yla KABE TETPAdLO X AemTa .




I NFupvaoiou, 5n Gaoknon - AUon & Mabnteg nMou anavinoav cwota

Apa ywa 18 tetpadia ouvoAlka TIAnpwoe 18 Aemta.

Me ta idla xpripata 6a ayopale 15 teTpadla Xwpig tTnv eKMtwon Twv 10 AeTttwyv

Apa 18X = 15(x+10)

18y =15x + 150

18x-15x = 150

3x = 150

X = 50 Aenta




